

Ладомировка 2015 г.

Январь. На 1 января 2015 года в селе Ладомировка хозяйственных подворий – 302. В селе проживает 665 человек, из них: детей – 80, молодёжи – 74, работающих – 287, пенсионеров – 190. В 2014 году родилось 6 человек, умерло 14 человек.

Село Ладомировка расположено на территории Ладомировского сельского поселения. Общая площадь села 5095 га. Глава администрации Надежда Ивановна Переверзева.

В селе имеются: средняя общеобразовательная школа – директор Юлия Викторовна Пономаренко; детский сад – заведующая Любовь Митрофановна Злобина; фельдшерско-акушерский пункт – заведующая Татьяна Васильевна Павленко; отделение почтовой связи – заведующая Тамара Ивановна Печурина; филиал сбербанка – заведующая Нина Викторовна Лемешко; муниципальное казённое учреждение культуры «Ладомировский Дом культуры» – директор Наталья Юрьевна Лучникова; муниципальное казённое учреждение культуры «Ладомировская сельская библиотека» – директор Татьяна Николаевна Твердохлебова; магазин «Фортуна» – предприниматель Юлия Викторовна Пономаренко; магазин «Витязь» – предприниматель Виктор Иванович Олейник; магазин «Тройка» – предприниматель Александр Иванович Дьяков; магазин «Альтаир» – предприниматель Наталья Григорьевна Лимарь; сельскохозяйственно-производственный комплекс «Ленинский путь» – председатель Алексей Николаевич Ряднов; молочно-товарная ферма № 1 – заведующий Владимир Алексеевич Ряднов; молочно-товарная ферма № 2 – заведующая Галина Дмитриевна Юрченко; молочно-товарная ферма № 3 – заведующий Владимир Михайлович Смык; ремонтная мастерская – заведующий Виктор Владимирович Шапаренко.

В 2014 году общая площадь земли в колхозе составляет 5004 га. Основные средства составили 180 млн. 63 тыс. руб. Средний урожай зерновых культур в СПК «Ленинский путь» составил: озимая пшеница – 42,53 ц/га; ячмень – 30,72 ц/га; овёс – 25 ц/га; кукуруза на зерно – 40,3 ц/га; подсолнечник – 16,97 ц/га; силос – 36,924 ц/га. Выручка от растениеводства составила 20 млн. 587 тыс. руб. Прибыль от растениеводства составила 17 млн. 456 тыс. руб.

В 2014 году было надоено в среднем 5476 кг молока на одну корову. Это третий показатель по району. Валовый надой молока составил 35 тыс. 597 ц. Привес молодняка составил 696 г. Было продано 485 голов крупного рогатого скота. Выручка от животноводства составила 72 млн. 720 тыс. руб. Прибыль от животноводства составила 23 млн. 867 тыс. руб. Чистая прибыль хозяйств составила 206 млн. 301 тыс. руб.

В хозяйстве работает 143 человека. В члены СПК было принято 4 человека. Чистый доход на одного рабочего составил 242839 руб. Средняя заработная плата колхозников составила 20042 руб., в том числе: механизаторы – 21919 руб., доярки – 23000 руб., водители – 17800 руб., телятницы – 19847 руб., специалисты сельского хозяйства – 23000 руб., работники машинного двора – 12000 руб.

Были закуплены: запасные части (6 млн.164 тыс. руб.), корма (94 тыс. руб.), семена (2 млн. 844 тыс. руб.), стройматериалы (9 млн. руб.). Приобретено основных средств на 18 млн. 30 тыс. руб. Было закуплено: 3 автомобиля – 3 млн. 165 тыс. руб., 4 трактора – 4 млн. 304 тыс. руб., комбайн «Дон» – 2 млн. 719 тыс. руб., косилка дисковая – 495 тыс. руб., стрела разгрузочная – 376 тыс. руб., кормораздатчик – 305 тыс. руб., подборщик – 122 тыс. руб.

На капитальный ремонт телятника было израсходовано 5 млн. 840 тыс. руб. На строительство навозохранилища затрачено 804 тыс. руб., на строительство дома с постройками – 5 млн. 800 тыс. руб.

2 января. В Ладомирском Доме культуры прошёл новогодний утренник для дошкольников и учащихся 1–4 классов «Раз, два, три, ёлочка гори». Праздник начался со встречи ребят с Дедом Морозом и Снегурочкой. Баба Яга, которая хотела испортить ребятам праздник, загадывала им загадки. Но, так как ребята их отгадали, Баба Яга раздобрела и осталась помочь Деду Морозу и Снегурочке провести с ребятами праздник. Ребята читали стихи, загадывали и отгадывали загадки, пели песни, танцевали, водили хороводы у ёлки, а также принимали активное участие в различных играх и конкурсах, за что получали сладкие призы.

19 января. В Ладомирском Доме культуры состоялось Крещенское водосвятие. Службу совершил настоятель храма в честь Покрова Божьей Матери села Новоалександровка иерей о. Алексей (Стешенко).

4 февраля. Наташа Ефимова, учащаяся 8 класса Ладомирской средней школы, заняла III место в районном конкурсе рисунков для выпуска маркированной продукции, проходившей в п. Ровеньки.

7 февраля. В Ладомирском Доме культуры состоялось отчётное собрание колхозников СПК «Ленинский путь» за 2014 год. С отчётом «О производственной деятельности за 2014 год» выступил председатель СПК «Ленинский путь» Алексей Николаевич Ряднов. С отчётами за 2014 год выступили председатель наблюдательного совета СПК Людмила Ивановна Чеботарёва, главный бухгалтер СПК Елена Алексеевна Олейник, главный экономист Любовь Тихоновна Олейник.

Выступил начальник управления сельского хозяйства района Виктор Алексеевич Максименко. Он поздравил всех с окончанием сельскохозяйственного года. Виктор Алексеевич сообщил, что по заработной плате СПК «Ленинский путь» занимает в районе 1 место, рассказал о развитии сельского хозяйства района в целом и о намеченных областных программах по развитию садоводства, строительству жилья и дорог.

На собрании было принято решение: оказать материальную помощь Советской больнице в размере 80 литров бензина на месяц. Также решили продать колхозные дома за 30 % стоимости Юрию Александровичу Яценко, Николаю Дмитриевичу Сущенко, Алексею Николаевичу Ряднову.

В завершение собрания председатель СПК «Ленинский путь» Алексей Николаевич Ряднов поделился планами на 2015 год. В колхозе запланировано: перекрыть ремонтную мастерскую, ангар, крышу на ферме № 2, огородить ферму № 1, построить один дом и силосную яму на ферме № 3. Председатель вручил талоны на ценные подарки труженикам, ушедшим на заслуженный отдых Елене Васильевне Зорченко, Галине Дмитриевне Юрченко, Александру Михайловичу Лемешко, Зухре Борисовне Сырицыной, Любове Егоровне Сове

13 февраля. На сегодняшний день в СПК «Ленинский путь» суточные надои молока составляют 12,6 кг молока на одну корову.

11 марта. В Ладомирском Доме культуры состоялся сход граждан по вопросу развития личного подсобного хозяйства. На собрании выступил начальник управления сельского хозяйства района Вячеслав Николаевич Пахомов. Он призвал жителей села объединяться в кооперативы для производства какой-либо сельскохозяйственной продукции.

13 марта. В физкультурно-оздоровительном комплексе посёлка Ровеньки прошли финальные соревнования по волейболу среди юношей-учащихся средних общеобразовательных учреждений района. Претенденты на лидерство выявлялись в ряде игровых встреч. На протяжении нескольких лет первое место в районе в этом виде спорта за собой прочно удерживают ребята из Ладомирской средней школы, нынешние соревнования не исключение, ладомиривцы вновь одержали победу.

19 марта. Труженики СПК «Ленинский путь» приступили к севу ранних зерновых культур и однолетних трав. В хозяйстве ведётся боронование зяби и протравливание семян зерновых культур. Уже посеяно около 200 га ячменя и многолетних трав. На севе задействовано 4 сеялочных агрегата и 3 культиватора с тракторами Т-150.

21 марта. В Ладомировском Доме культуры состоялась битва хоров учащихся образовательных учреждений района: Ладомировской, Жабской, Новоалександровской, Ясеновской и Харьковской школ.

21-28 марта. В Ладомировской сельской библиотеке прошла Неделя детской книги. Для учащихся 1–9 классов был подготовлен литературный праздник «Похвала книге», литературная викторина «Конёк-Горбунок» по сказке П. П. Ершова был проведена для учащихся 1–4 классов, час художественного чтения «Рассказы о животных» Б. С. Житкова состоялся с учащимися 5–6 классов.

24 марта. В СПК «Ленинский путь» своевременно в полном объёме подготовлен качественный посевной материал, отремонтирована сельскохозяйственная техника, завезены минеральные удобрения под все культуры, горючее, вывезено на пары 25525 т органики, это задел уже под урожай следующего года. Засеянные ещё осенью озимые культуры из-за нехватки влаги на большей части площадей не взошли, часть в неудовлетворительном состоянии вышла из зимовки. Из 910 га осталось всего лишь около 100 га. Более 800 га пересеваются сегодня ячменём, травами. Были подкормлены минеральными удобрениями озимые на оставшихся площадях.

1 апреля. В здании администрации Ладомировского сельского поселения состоялось заседание земского собрания по вопросу «О внесении изменений в решение земского собрания от 30 декабря 2014 года № 30 «О местном бюджете Ладомировского сельского поселения на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов». Принято решение: внести в решение земского собрания Ладомировского сельского поселения от 30 декабря 2014 года № 30 «О местном бюджете Ладомировского сельского поселения на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» следующие изменения: утвердить бюджет Ладомировского сельского поселения на 2015 год по расходам в сумме 5526,2 тыс. руб. и доходам в сумме 5276,2 тыс. руб., прогнозируемый дефицит местного бюджета в сумме 250 тыс. руб.

11 апреля. В Ладомировском Доме культуры состоялось пасхальное богослужение с освящением пасхальных куличей и яиц. Его провёл настоятель храма в честь Покрова Божьей Матери села Новоалександровка иерей Алексей Стешенко.

15 апреля. В селе Ладомировка возле зернотока заложен Сквер памяти в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне в память о ладомировцах, отдавших жизнь на полях сражений за свободу и независимость нашей Родины в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками и их пособниками. Было высажено 250 саженцев. Среди них: рябина, черёмуха, клен.

20 апреля. В селе Ладомировка на кладбище состоялось богослужение для жителей села. Провёл его настоятель храма в честь Покрова Божьей Матери села Новоалександровка иерей Алексей Стешенко.

Апрель. В селе Ладомировка возле здания администрации был реконструирован памятник погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны 1941–1945 гг. Рядом с ним расположилась аллея Боевой славы тех воинов, которые пришли с войны. Всего 108 фотографий земляков. Вся территория благоустроена тротуарной плиткой.

Апрель. В селе Ладомировка возле здания СПК «Ленинский путь» был заложен фруктовый сад в честь 85-летия организации хозяйства. Было высажено 1200 саженцев фруктовых деревьев: 600 яблонь и 600 груш.

8 мая. В Ладомировском Доме культуры вечером состоялся праздничный концерт, посвящённый празднику Победы. С праздником всех односельчан поздравила глава администрации сельского поселения Надежда Ивановна Переверзева. Она вручила медали воинам-афганцам. Концерт был подготовлен Домом культуры совместно со школой. А также выступили гости из села Советское, ансамбль «Роза ветров».

9 мая. В селе Ладомировка у памятника погибшим воинам в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг. состоялся торжественный митинг, посвящённый 70-й годовщине Великой Победы. К началу митинга подошли участники акции «Бессмертный полк», которые держали в руках портреты родных и близких людей, погибших на фронтах войны. Вначале выступили руководители села, колхоза и школы, которые поздравили всех собравшихся на митинг с праздником Победы. Учащиеся Ладомировской средней школы представили литературно-музыкальную композицию. К подножию памятника были возложены венки и цветы. А после закрытия митинга состоялся традиционный смотр строя и песни учащихся Ладомировской средней школы.

15 мая. В Ладомировском Доме культуры с учащимися 3-4 классов прошёл урок вежливости «Если добрый ты!». Директор сельского Дома культуры Наталья Юрьевна Лучникова познакомила ребят с эстетическими нормами поведения, учила вежливому общению. Ребята читали стихи о вежливости, играли в игры «Вежливо-невежливо», «Доскажи словечко» и другие.

23 мая. В Ладомировской средней школе прошла школьная линейка, посвящённая окончанию учебного года. В почётном ряду выпускники 11 класса. Всего 3 человека: Шморгун Дмитрий, Олейник Екатерина, Бабищ Алёна. Их поздравили директор школы, классный руководитель, родители и учащиеся. Ребятам были адресованы лучшие слова напутствия и пожеланий. Закончилась торжественная линейка прощальным звонком на последний урок.

1 июня. В Ладомировском Доме культуры ко Дню защиты детей с учащимися 5-6 классов прошла музыкальная программа «Наполним музыкой сердца», в которой дети познакомились с классической музыкой, русским романсом, а также фольклорной музыкой Белогорья. Ребята внимательно слушали рассказ ведущего о музыке и композиторах, отвечали на вопросы о музыкальных инструментах. Так же с детьми была проведена игровая викторина по детским музыкальным произведениям «Шарманка-шоу». В игровой форме ребята угадывали фрагменты из детских мультфильмов и кинофильмов. После, с большим удовольствием танцевали под детские песни.

6 июня. В Ладомировской средней школе прошёл вечер встречи выпускников. На вечер были приглашены выпускники, окончившие школу 10, 20, 30 и 40 лет назад. Но на встречу пришли только 2 юбилейных выпуска: 10 и 40 лет. Тепло и радушно встретились одноклассники и учителя. Выпускники охотно рассказывали о себе, своей работе, семье. Учителя тоже делились своими впечатлениями о тех чудесных школьных годах. Выпускники благодарили своих учителей, дарили им цветы и подарки, танцевали с ними. А в конце мероприятия пригласили учителей за праздничный стол.

12 июня. В Ладомировском Доме культуры состоялась экскурсия в комнату народного творчества «История родного края» учащихся 1-4 классов. Здесь дети узнали, какими инструментами и орудиями пользовались их предки, во что одевались и какая хозяйственная утварь была в повседневном обиходе. Также были представлены картины местных художников, поделки, вышивки, вязание, все, что создано руками односельчан. Многие экспонаты очень заинтересовали ребят. Удивление у ребят вызвала маслобойка и перьевые ручки с чернильницей-непроливкой. Мальчишек интересовало, как работает пишущая машинка и старая радиолка. Девочки с интересом разглядывали вышитые рушники. Экскурсия ребятам очень понравилась.

20 июня. В Ладомировском Доме культуры состоялась выпускной вечер учащихся 11 класса Ладомировской средней школы. На сцену под бурные аплодисменты, улыбаясь и волнуясь, по красной дорожке поднялись 3 выпускника: Шморгун Дмитрий, Олейник

Екатерина, Бабич Алёна. Аттестаты об окончании школы вручила ребятам директор Ладомировской средней школы Юлия Викторовна Пономаренко. Также ребят поздравили и пожелали им удачи в достижении целей классный руководитель и родители. Директор Ладомировского Дома культуры Наталья Юрьевна Лучникова вручила всем выпускникам благодарности за активное участие в художественной самодеятельности Ладомировского Дома культуры А учащиеся школы дарили всем концертные номера. В своём ответном слове выпускники поблагодарили учителей и родителей за воспитание и обучение, подарили всем цветы. Закончился вечер традиционным школьным вальсом выпускников, учителей и родителей.

8 июля. В Ладомировской сельской библиотеке ко Дню семьи, любви и верности для семей села прошёл литературный час «Папа, мама, я – читающая семья». Тема игры – разговор о книге, её ценности в жизни каждого человека, а также роль книги в воспитании детей. Семье-победителю конкурсов «Кто здесь был и что забыл?» (по картинке назвать героев произведения и название книги), «Не ошибись!» (по иллюстрации какого-либо художника назвать произведение), на лучшее чтение чистоговорок и скороговорок, по отрывку из произведения определить его название и автора, «Назови любимого писателя» (по портрету назвать писателя), загадки по сказкам, которые загадывала Федора из «Федорино горе» К. Чуковского и т. д. была вручена «медаль», а участники игры пили чай из трав и делились впечатлениями.

17 июля. В СПК «Ленинский путь» полным ходом идёт хлебоуборочная страда. На 240 из 780 га убраны ранние зерновые культуры. На сегодняшний день урожайность зерновых составляет 30,5 ц/га.

По итогам работы животноводов за первое полугодие от одной фуражной коровы в СПК получено 2846 кг молока. Это второй показатель по району.

27 июля. В СПК «Ленинский путь» полностью завершена уборка ранних зерновых культур на всей площади 780 га. Урожайность составила 30,24 ц/га.

1 августа. В Ладомировской сельской библиотеке, в рамках Вахты памяти, прошёл историко-познавательный час «Не померкнет летопись Победы» для молодёжи в несколько туров, где ребята показали свои знания по истории нашей родины, суровому военному времени. В конце мероприятия победитель был награждён памятной лентой «Самый умный», а команда – грамотой «Самая эрудированная команда». Двум другим командам были вручены грамоты «За волю к победе».

9 августа. В селе Ладомировка прошёл великолепный праздник для тружеников, ветеранов сельскохозяйственного производства, всех местных жителей и гостей села, который организовал СПК «Ленинский путь» по случаю 85-летней годовщины со дня своего образования. Торжественная часть праздника проходила в зрительном зале Ладомировского Дома культуры, украшенном шарами, цветами, зеленью, снопами пшеницы, букетами подсолнухов, кукурузных початков – всем, чем богато хозяйство.

Ведущие Наталья Лучникова и Наталья Бабич рассказали присутствовавшим об истории возникновения колхоза, уходящей вглубь прошлого столетия. На празднике вспоминали руководителей, в разные годы стоявших у руля хозяйства и сделавших многое для его становления и развития С. Ф. Шевченко, А. И. Зарудного, А. Л. Маслакова, М. И. Пономаренко, А. И. Кулько, знатных тружеников, орденосцев, ветеранов труда. Говорили о нынешних работниках, кто своим самоотверженным трудом вносит достойный вклад в развитие сельского хозяйства, об успехах колхоза в животноводстве и полеводстве, производстве сельхозпродукции. Глава администрации района Н. Т. Мирошниченко поздравил тружеников, вручил почётные грамоты руководителю колхоза А. Н. Ряднову, заведующему машинно-тракторной мастерской В. В. Шапаренко, водителю В. И. Олейник, доярке Л. В. Малине. В свою очередь пре Алексей Николаевич Ряднов поздравил односельчан с праздником. Около ста человек – лучшие работники и ветераны сельскохозяйственного производства, находящиеся сегодня на заслуженном отдыхе, получили памятные медали и подарки – часы с гравировкой юбилейного события. С юбилеем предприятия поздравили тружеников заместитель главы администрации района по развитию АПК В. А. Максименко, бывший секретарь парткома колхоза А. В. Зарудный, глава администрации Ладомировского сельского поселения Н. И. Переверзева.

Настоящим подарком для всех присутствовавших стало выступление самодеятельного ансамбля «Сельские зори» Грибановского района Воронежской области.

Праздничные народные гуляния продолжились вечером возле Дома культуры. Здесь работали детские аттракционы, батуты, шла бойкая торговля сахарной ватой, попкорном, другими сладостями, сувенирами. Селяне лакомились шашлыком и полевой кашей. Из соседнего села Советское приехала эстрадная группа «Роза ветров», которая радовала людей зажигательными песнями. Вечером состоялся фейерверк из 85 выстрелов по числу юбилейных лет.

Такое мероприятие проводилось в Ладомировке впервые. Праздник получился масштабным, превзошедшим многие ожидания.

7 сентября. В СПК «Ленинский путь» на площади 150 га посеяна рожь, убран подсолнечник на 44 % засеянной этой культурой площади.

13 сентября. В селе Ладомировка состоялись выборы депутатов Белгородской областной Думы шестого созыва. По сообщению Ладомировской комиссии избирательного участка № 903 в выборах приняли участие 321 человек, что составило 60,3 % от общего числа избирателей. По единому избирательному округу наибольшее число голосов было подано за следующие избирательные объединения: «Единая Россия» –

179, «КПРФ» – 81. По Ровеньскому одномандатному избирательному округу № 19 наибольшее число голосов было подано за Николая Тимофеевича Мирошниченко – 218.

19 сентября. В Ладомировской сельской библиотеке прошла читательская конференция по книге А. А. Лиханова «Сломанная кукла», посвящённая 80-летию со дня рождения автора, с учащимися 8–9 классов. Обсуждение книги ребятами было активным, видно, что судьба героев книги, особенно сверстницы Маши, затронула их.

1 октября. В Ладомировском Доме культуры ко Дню пожилых людей прошли праздничные посиделки «Веселье и труд рядом живут». Для всех присутствующих ветеранов, прозвучали слова признательности и благодарности за многолетний труд, любовь к детям и внукам, за опыт, который они передают поколениям. В концертной программе солистами были исполнены любимые песни виновников торжества. На празднике присутствовали работники социальной службы. Они проводили для участников конкурсы и игры. Несмотря на свой возраст, гости с большим удовольствием принимали активное участие в программе, танцевали и пели под баян песни своей молодости.

3 октября. В СПК «Ленинский путь» ведётся сев озимой ржи. Полностью завершена работа по уборке подсолнечника.

13 октября. В СПК «Ленинский путь» суточные надои молока на сегодняшний день составляют 12,4 кг от одной коровы.

19 октября. В Ладомировском Доме культуры состоялся молебен по случаю прибытия в Ровеньский район иконы Божией Матери «Споручница грешных» Малакеевской.

Октябрь. Наталья Ефимова, учащаяся 9 класса Ладомировской средней школы, заняла 1 место в региональных этапах Всероссийского конкурса «Вдохновляющий Эрмитаж».

13 ноября. В Ровеньском Доме культуры состоялось традиционное собрание передовиков сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности района по итогам сельскохозяйственного года. По таким показателям, как урожайность сельскохозяйственных культур, продуктивность животных, среднемесячная заработная плата, технический и технологический уровень сельскохозяйственного производства, второе место в районе занял СПК «Ленинский путь». За высокие производственные показатели в работе и многолетний добросовестный труд Благодарностью Министерства сельского хозяйства Российской Федерации награждён Виктор Владимирович Шапаренко, заведующий машинно-тракторной мастерской СПК «Ленинский путь».

20–28 ноября. В Ладомировской сельской библиотеке прошли Дни литературы, в рамках которых были проведены час литературного знакомства «Уроки Чехова» для юношества, беседа «Творчество Шекспира» для взрослых, викторина «Что вы знаете о Троепольском» для учащихся 5–7 классов, литературный конкурс «Весело и грустно» (к 135-летию А. Блока) для учащихся 8–9 классов.

28 ноября. В Ладомировском Доме культуры состоялся праздничный концерт, посвящённый Дню Матери «Моя мама самая, самая...». Вечер был представлен в виде праздничной радиопередачи, где ребята рассказали всем присутствующим о своих мамах, выразили им благодарность за любовь, заботу, труд. Звучали стихи и песни о мамах. Ребята подготовили презентацию фотографий своих мам из семейных альбомов.

Ноябрь. Прошёл районный этап областного конкурса «Сохраним природное и культурное наследие Белгородчины». Владислав Кристеа, учащийся 9 класса Ладомировской средней школы, занял первое место в номинации «Фоторепортаж».

24 декабря. В Ровеньском районе завершились соревнования первенства района по волейболу среди мужских любительских команд. Достойный результат, неплохой уровень подготовки продемонстрировали волейболисты команды Ладомировского сельского поселения. Команда заняли 3 место в общем зачёте.

30 декабря. В Ладомировском Доме культуры прошло новогоднее театрализованное представление, куда были включены лучшие номера художественной самодеятельности, разыграна беспроигрышная шуточная лотерея, состоялась дискотека.

Декабрь. Юлия Бугаёва, учащаяся 8 класса Ладомировской средней школы, заняла 1 место в районном конкурсе исследовательских краеведческих работ участников Всероссийского туристско-краеведческого движения «Отечество», посвящённого 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Декабрь. Муниципальное казённое учреждение культуры «Ладомировская сельская библиотека» реорганизовано путём присоединения к Муниципальному бюджетному учреждению культуры «Центральная библиотека Ровеньского района». С января 2016 года читателей будет обслуживать Ладомировская сельская библиотека-филиал МБУК «Центральная библиотека Ровеньского района».